11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 06.10.2010 01:56:58

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.10.2010 09:35:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161569/answer/161961




Takoe MoxeT ObITh. FI3MeHa Ui He U3MEHA - MBI CKa3aTh HE MOXKEM, 9TO HMKAaK HEBO3MOXKHO
OIIpEnEeJInTh 110 aHaJIn3aM. JleuuThbCs Bce PaBHO HaJo 00ouM.



